
716 657
гривень

Лише подивіться, що вдалось зробити на зібрані гроші!

🐾 Допомогли 15 тваринам, евакуйованим із прифронтових міст
Донеччини.
🩹Для восьми котів і кішок з Білицького оплатили стаціонар, годування,
стерилізацію, вакцинацію та обробку від паразитів. Усі вони вже пройшли
відновлення й переїхали до реабцентру «Безпритульний світ» на Київщині.
🩹Для ще однієї кішки з цього ж рейсу оплатили операцію з ампутації
хвоста та лікування ран — зараз вона у тому ж центрі.
🩹 Чотирьом цуценятам з Родинського оплатили тестування на вірусні
захворювання, обробку від паразитів і догляд. Після лікування їх
перевезли у притулок «Рудий пес» в Івано-Франківській області.
🩹 Собаці Рему із Костянтинівки оплатили кастрацію, вакцинацію 
та обробку від паразитів.
🩹 Коту з Родинського оплатили лікування очей і вух, тести на вірусні
захворювання, ін’єкції та обробку від паразитів.

Звіт про збір на допомогу пораненим 
і важкохворим тваринам, які постраждали
від війни 6.0

 зібрали

155
тваринам
допомогли

Збір підтримали 2 641 благодійник та благодійниця

На допомогу витратили 716 431 гривню 15 копійок.
Решту — 225 гривень 85 копійок — використаємо 
у наступному зборі на лікування

Дякуємо кожному і кожній, хто долучився до збору! 🥰 Завдяки
вашим добрим серцям ми змогли полегшити біль і страждання
тварин, які спершу залишилися самі під обстрілами, а потім боролися
з хворобами та наслідками поранень у клініках.
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https://uanimals.org/zbir/quarantine-boxes/
https://uanimals.org/zbir/severely-ill-and-injured-animals/
https://uanimals.org/zbir/severely-ill-and-injured-animals/
https://uanimals.org/zbir/severely-ill-and-injured-animals/
https://uanimals.org/zbir/severely-ill-and-injured-animals/
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Загалом на допомогу цим тваринам ми спрямували 90 304 гривні.

🐾Також ми з вами оплатили 30 доз вакцин для цуценят, евакуйованих 
із Донеччини. Тепер усі вони захищені від небезпечних вірусів і можуть
спокійно відновлюватися після пережитого.
Ці малюки перебувають під опікою притулку «Зоосім’я» у Кіровоградській
області.
На закупівлю та передачу вакцин витратили 8 520 гривень.

🐾 Також ми допомогли цуценяті Філі. Волонтери громадської організації
«Тобіас. Тварини Херсона» знайшли його у жахливому стані —
покаліченого, з численними травмами та опіками. У Херсоні не було
можливості надати малюкові допомогу, тому Філю екстрено відправили 
до клініки «ЕксВет» в Одесі. Там розпочалася довга й складна боротьба 
за його життя.



3/17

Лікарі провели хірургічну чистку ран, операцію та встановили зовнішню
конструкцію для збирання кістки. Стан був критичний — у Філі падав тиск,
тому йому вводили альбумін. Попри важкі переломи, опіки та гнійні рани,
лікарям вдалося стабілізувати його.
Ми компенсували волонтерам витрати на закупівлю альбуміну, мазей 
і засобів для обробки ран, які передали у клініку. Філя проходив щоденні
обробки ран, лікування спеціальними пов’язками та ферментну терапію
для загоєння тканин.

Хлопчик перебував у цілодобовому стаціонарі, де йому робили біохімію
крові, вводили анальгетики, антибіотики, гормональні, протигрибкові 
та ранозагоювальні препарати, проводили інфузії, ін’єкції, рентгенографію.
Згодом додали вітаміни й вакцинацію від сказу.
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Наприкінці оплатили плановий огляд, обробку післяопераційних швів 
і чіпування.
Загалом на лікування Філі спрямували 115 644 гривні.

🐾 Ще одна тварина, яку вдалося врятувати завдяки вам, — собака Іва.
Ми евакуювали її з Іванопілля Донецької області на прохання військових.
Після евакуації Іва певний час жила у притулку, але її стан раптово
погіршився — собака почала різко втрачати вагу, тож ми екстрено
передали її до ветеринарної клініки.
У клініці лікарі стабілізували стан Іви, провели повне обстеження:
клінічний і біохімічний аналізи крові, тести на парвовірус, дирофіляріоз 
і лямбліоз, цитологію. Призначили антидіарейні, дезінтоксикаційні
препарати, стимулятори перистальтики та інфузійну терапію. Результати
показали лямбліоз, тому Іві підібрали лікування та спеціальне харчування.
Завдяки турботі ветеринарів собака поступово відновилася, почала
набирати вагу, до неї повернувся апетит.
Після завершення лікування Іву передали під опіку притулку «Мирноград
Енімалс» на Донеччині.
Загалом на лікування Іви спрямовано 22 004 гривні.
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🐾 Полегшили страждання собаки Добряка. Цього великого, але
надзвичайно лагідного пса ми евакуювали з Білицького Донецької області.
Довгий час він блукав вулицями. Видно було, що колись він мав дім —
Добряк контактний, довірливий і неймовірно ніжний.
Мешканці Білицького звернулися до нас із проханням врятувати його. 
Ми не могли самостійно доїхати до міста, тому волонтер, який займався
евакуацією людей, погодився допомогти — він вивіз алабая до Добропілля,
де ми його зустріли й одразу передали у ветеринарну клініку.
Стан Добряка був важкий: пес був виснажений, зневоднений, 
із відкритими ранами на лапах. У клініці йому зробили клінічний 
та біохімічний аналізи крові, дослідження на дирофіляріоз, обробку 
від ектопаразитів, вакцинацію та регулярну обробку ран.
На лікування Добряка ми витратили 13 572 гривні 22 копійки.



🐾 Врятували маму-кішку та її шестеро малюків. Цю родину ми
евакуювали зі Слов’янська Донецької області на прохання військової.
Одразу після евакуації тварин доставили до ветеринарної клініки.
Там для мами провели клінічний аналіз крові, біохімію, тести на
імунодефіцит і лейкоз, вакцинацію та обробку від паразитів. Для кошенят
оплатили стаціонар і первинний огляд, щоб переконатися, що всі здорові.
Після відновлення у клініці цю сім'я перевезли до притулку «Котомарс» 
у Києві.
На допомогу мамі-кішці та її кошенятам ми витратили 5 002 гривні.
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🐾 Допомогли сліпому йорку Морті. Маленького Морті знайшли у кущах
прифронтового Добропілля Донецької області. Його повідець був
придавлений камінням, щоб він не зміг утекти. Волонтерка Вікторія
помітила пса і звернулась до нас по допомогу — ми евакуювали його.
У клініці Морті провели обстеження, аналізи крові, тести, обробку очей і
ран, призначили спеціальне годування та дали протипаразитарні засоби.
На лікування Морті спрямували 8 523 гривні 7 копійок.
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🐾 Оплатили лікування собаці Сарі, евакуйованої із Сумської області. Під
час евакуації у неї виявили пухлини. У клініці Сарі зробили операцію, після
якої ветеринари дбали про неї щодня — обробляли рани, стежили, щоб усе
добре загоювалося. Коли стан стабілізувався, Сару вакцинували.
Зараз Сара почувається добре, активно відновлюється. Її відвезли 
до реабцентру «Безпритульний світ» у Білій Церкві.
На лікування Сари витратили 14 838 гривень 5 копійок.

🐾 Допомогли собаці Малишу, евакуйованому з Дружківки Донецької
області. У нього було нетримання сечі, тож лікарі діагностували цистит 
і розпочали лікування. У клініці тварина перебувала у цілодобовому
стаціонарі, йому зробили загальний аналіз крові, санацію ротової
порожнини, обробку післяопераційних швів та призначили ін’єкції.
Після клініки Малиш поїхав під опіку притулку «Улюблені тварини» 
у Дніпропетровській області.
На лікування собаки витратили 10 064 гривні 85 копійок.
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🐾 Допомогли собаці Лапі, якого евакуювали із Сидорового Донецької
області. Його врятував військовий із «сірої зони» — пес мав серйозну
травму лапи, і попри спроби надати допомогу самостійно, ушкодження
виявилися занадто складними. Військовий звернувся до нас із проханням
урятувати Лапу, і ми одразу передали тварину до ветеринарної клініки.
Там собаці провели дві операції. З цього збору ми оплатили третій етап
його лікування: цілодобовий стаціонар, ін’єкції, обробку швів,
ультразвукове дослідження сечовивідної системи, хірургічну обробку ран
із зашиванням тканин, біохімію крові, рентген, вакцинацію, катетеризацію
та санацію ротової порожнини.
Згодом тварина почала ставати на травмовану лапу.
На лікування собаки Лапи витратили 37 635 гривень 67 копійок.



🐾 Врятували маму-кішку з п’ятьма кошенятами, яких евакуювали 
з Красногорівки Дніпропетровської області на прохання військового. Після
евакуації всю родину доставили у ветеринарну клініку, де розпочали
лікування та обстеження.
Для кішки провели стерилізацію, аналіз крові, тести шляхом полімеразної
ланцюгової реакції на вірусні захворювання (імунодефіцит і
панлейкопенію), вакцинацію, обробку від паразитів і ран, а також
призначили ін’єкції. Усі тварини перебували у стаціонарі, поки ветеринари
не переконались, що вони здорові.
Після лікування троє кошенят поїхали у нові родини, а мама-кішка з двома
малюками залишились під опікою притулку «Улюблені тварини» 
у Дніпропетровській області.
На допомогу цій родині спрямували 28 060 гривень 43 копійки.

🐾 Відгукнулися на прохання волонтерки з Куп’янська Харківської області,
яка просила допомогти собаці, що бігала містом із відірваною лапою 
й мала семеро цуценят. Волонтерка змогла відловити тварин та
доправила її до нашої партнерської клініки. Там собаці провели ампутацію
лапи, а цуценят оглянули й провакцинували. Зараз мама і малюки під
опікою волонтерки. 
На допомогу спрямували 11 050 гривень.
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🐾 Оплатили лікування для кішок Нюри і Матільди, яких на наше
прохання евакуювала Харківська служба порятунку з Білицького,
Донецької області. Тварин доправили до ветеринарної клініки у Дніпрі, де
провели аналіз крові, зробили тести на лейкоз та імунодефіцит, обробили
від ектопаразитів і вакцинували.
Обох киць успішно виписали після лікування, і тепер вони перебувають 
у центрі «Щасспасу» в Києві.
На допомогу Нюрі та Матільді пішло 12 148 гривень 75 копійок.

🐾 Оплатили лікування для собаки Малиша, якого на наше прохання
евакуювала Харківська служба порятунку з Білицького Донецької області.
Після евакуації тварину доставили у ветеринарну клініку в Дніпрі, де йому
зробили аналіз крові, обробили від ектопаразитів, вакцинували,
кастрували, обробляли шви.
Після лікування пса передали до його людей в Івано-Франківськ.
На лікування Малиша витратили 11 671 гривню.
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🐾 Оплатили лікування кота Томаса, евакуйованого з Донеччини. У клініці
йому провели біохімічне дослідження крові на 19 показників, загальний
аналіз крові, забезпечили стаціонарне утримання, інфузійну та інгаляційну
терапію. Також Томасу видалили зуби, зробили гінгівопластику та
детальну комплексну візіографію, щоб повністю відновити стан ротової
порожнини.
Завдяки лікуванню Томас почувається набагато краще й повертається 
до нормального життя.
На його лікування спрямували 14 662 гривні 41 копійку.
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🐾 Оплатили ветеринарні послуги для 36 врятованих собак і котів, яких ми
евакуювали з Донецької та Дніпропетровської областей.

🩹Для двох собак із Костянтинівки оплатили стаціонар, стерилізацію,
вакцинацію, обробку від паразитів і післяопераційних швів. Обох уже
виписали та передали у притулок.
🩹Собаці Раді з Добропілля оплатили стаціонар, вакцинацію й обробку від
паразитів. Після лікування її відвезли у родину.
🩹Для двох собак, Люсі та Діни, з Первомайського оплатили стаціонар,
вакцинацію та обробку від паразитів. Обидві тепер мають нові родини.
🩹Собаці Дімі з Водянського оплатили стаціонар, стерилізацію,
вакцинацію, обробку вух, очей і післяопераційних швів. Пес уже відновився
та живе у притулку.
🩹Для трьох кошенят із Водянського оплатили стаціонар, тести на лейкоз
та імунодефіцит, вакцинацію та обробку від паразитів. Усіх відвезли до
притулку.
🩹Собаці Рижулі з Новодонецького оплатили стаціонар, стерилізацію,
вакцинацію, обробку післяопераційних швів і дали засоби проти паразитів.
Зараз вона у новій родині.
🩹Для кількох собак із Добропілля оплатили стаціонар і обробку від
паразитів. Усі виписані та передані у родини або притулки.
🩹Двом цуценятам із Краматорська оплатили стаціонар, тести на ентерит
(результат позитивний) та крапельниці. Після курсу лікування обох
виписали та передали у родину.
🩹Собаці Хайті з Миколаївки оплатили стаціонар і обробку від паразитів.
Зараз вона у своїй новій родині.
🩹Собаці Берті з Водянського оплатили стаціонар і вакцинацію. Після
лікування її передали у реабцентр «Безпритульний світ» на Київщині.
🩹Собаці Алексу з Краматорська оплатили стаціонар і обробку від
паразитів. Він теж уже в новій родині.
🩹Двом котам і одній собаці з Добропілля оплатили стаціонар і первинний
огляд. Усі виписані й передані до родин.
🩹Для вівчарки Єви з Микільського оплатили стаціонар, стерилізацію,
вакцинацію, обробку післяопераційних швів і дали засоби проти паразитів.
Зараз вона живе у родині.
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🩹Собаці Малишу з Добропілля оплатили стаціонар і обробку від паразитів.
Пес здоровий і зараз живе вдома.
🩹Для дев’яти кошенят із Донеччини оплатили лікування у вірусному
стаціонарі.
🩹Трьом цуценятам із Краматорська оплатили стаціонар і ревакцинацію.
Їх передали у притулок «Зоодопомога» на Кіровоградщині.
🩹Собаці Рему з Костянтинівки оплатили стаціонар, стерилізацію,
вакцинацію, обробку післяопераційних швів, обробку від паразитів. 
Загалом на допомогу цим тваринам витратили 158 441 гривню.

🐾 Оплатили обробку та вакцинацію 32 евакуйованих тварин — 20 собак 
і 12 котів із Куп’янська та навколишніх міст. Евакуацією займалися
волонтери, а ми взяли на себе витрати на ветеринарні послуги.
На допомогу пішло 27 828 гривень.
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🐾 Оплатили та передали 10 доз вакцин і препарати для обробки від
паразитів для евакуйованих цуценят із Донеччини, які нині перебувають
під опікою притулку «Зоосім’я» у Кіровоградській області.
На допомогу витратили 3 203 гривні.
🐾 Оплатили лікування чотирьох кошенят, евакуйованих із Андріївки
Донецької області на прохання військових. Спершу малюків передали під
опіку притулку «КотоХата» в Києві, але згодом вони занедужали —
з’явились виділення з очей, тварини відмовлялися від їжі.
Кошенят доставили у ветеринарну клініку, де після обстеження
діагностували герпевірусну інфекцію. Ми оплатили стаціонар, клінічний
огляд, лікування вірусної інфекції та вакцинацію. Завдяки своєчасному
лікуванню малюки одужали, їх уже виписали й повернули до притулку.
На лікування кошенят витратили 22 870 гривень.

🐾 Оплатили лікування двох кішок і одного кота, евакуйованих із Лимана
Донецької області — Маші, Пантери та Сєні.
🩹 Кіт Сєня потрапив у клініку, де йому діагностували імунодефіцит. Лікарі
лікували вторинну інфекцію очей і дихальних шляхів, а також провели
аналіз крові, кастрацію, вакцинацію, обробку від паразитів і вилучили
колосок із м’яких тканин.
🩹Кішці Пантері оплатили стаціонар, тести на лейкоз та імунодефіцит,
провели ультразвукове дослідження органів черевної порожнини, взяли
аналіз крові, вакцинували, ставили крапельниці, давали заспокійливі
препарати, робили ін’єкції, годували спеціальним кормом та обробили від
ектопаразитів. Тести на вірусні інфекції виявились негативними, однак 
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через стрес і відмову від їжі ветеринари діагностували тріадит-синдром —
запальний процес підшлункової залози та жовчовивідних шляхів.
🩹 Кішці Маші оплатили стаціонар, тести на лейкоз та імунодефіцит, аналіз
крові, обробку від паразитів, ультразвукове дослідження серця та органів
черевної порожнини, хірургічне лікування грижі, видалення
новоутворення з подальшою гістологією, крапельниці, ін’єкції, обробку ран
і очей, а також зняття швів.
Після виписки троє тварин відвезли у притулок «Пегас» 
у Дніпропетровській області.
На всі ветеринарні послуги для кішок і кота витратили 
87 093 гривні 70 копійок.

🐾 Оплатили стаціонар, обробку післяопераційних швів та заспокійливі
препарати для собаки Діни, евакуйованої з Покровська Донецької області.
Тварину вивозили військові, а ми подбали про її лікування й відновлення.
Після клініки Діну відвезли у притулок «Дім порятунку тварин» 
на Полтавщині.
На лікування Діни спрямували 8 568 гривень.
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🐾 Врятували маленьку Басю з Оріхова Запорізької області — кошеня
потрапило до клініки з травмованою лапкою. Ми оплатили стаціонар,
вакцинацію, чистку вух та корм.
Після лікування вона почувається добре, а військовий, який її врятував,
забрав Басю до себе додому.
На лікування кошеняти пішло 2 194 гривні.
🐾 Врятували пса Вітька, який жив разом із військовими на позиціях. Під
час обстрілу він злякався звуку вибуху й у паніці перевернув на себе важку
лавку — серйозно травмував лапу. Військові передали пораненого друга
волонтерам, а ті доставили його до нашої партнерської клініки в Запоріжжі.
Ми оплатили Вітькові лікування, а саме з цього збору — ще 846 гривень 
за стаціонар.

🐾 Врятували двох кошенят із Добропілля — Бет і Блеккі. Малечу
доставили у клініку, де їм провели огляд і вакцинували.
Після лікування кошенята потрапили під опіку притулку Animal in Love у
Києві, який возив їх на додатковий огляд і щеплення. Зараз обидві тварини
здорові й уже знайшли свої родини.
На лікування Бет і Блеккі витратили 1 687 гривень.
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Завдяки вам 155 тварин отримали шанс на життя без страждань і болю!
22 з них — знайшли своїх людей, інші — живуть у теплі і турботі 
у прихистках і реабілітаційних центрах.  

Наостанок хочемо сказати, що ми бачимо кожен донат. Хтось жертвує 
1 гривню, а хтось 14 000, однак всі вони однаково важливі. Пам’ятайте,
малих донатів не існує.

Погортатайте ще звіт Підтримати UAnimals

https://uanimals.org/reporting/
https://uanimals.org/how-to-help/
https://uanimals.org/report/
https://uanimals.org/how-to-help/

